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11.1. ×òî áîëüøå, sin 1 sin 2 èëè sin 7 + sin 8?

È. Äâîéíèøíèêîâ, Ä. Ìèíååâ

11.2. Íà Íîâûé Ãîä ìàãàçèí ïîäàðêîâ óêðàñèë âèòðèíó ãèðëÿíäîé èç 2n + 1 ëàìïî÷êè.

Âñå ëàìïî÷êè èìåþò ïîïàðíî ðàçëè÷íûå öâåòà, à ïåðâàÿ è ïîñëåäíÿÿ ëàìïî÷êà íå ñîåäèíåíû

íàïðÿìóþ. Â íîâîãîäíþþ íî÷ü ïðîèçîø¼ë ñáîé: êàæäàÿ ëàìïî÷êà ïîìåíÿëà ñâîé öâåò íà öâåò

îäíîé èç ñâîèõ ñîñåäîê. Äîêàæèòå, ÷òî òåïåðü íàéäóòñÿ äâå ëàìïî÷êè îäíîãî öâåòà.

È. Äâîéíèøíèêîâ

11.3. Áàðîí Ìþíõãàóçåí èìååò ðåïóòàöèþ ëæåöà. Íåäàâíî îí óòâåðæäàë, ÷òî çíàåò òàêîå

íàòóðàëüíîå ÷èñëî, êîòîðîå èìååò íå ìåíåå 2023 äåëèòåëåé, îòëè÷íûõ îò åäèíèöû, êàæäûå äâà

èç êîòîðûõ èìåþò íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü, áîëüøèé 2023. Îáìàíûâàåò ëè íàñ Áàðîí íà

ýòîò ðàç?

È. Äâîéíèøíèêîâ

11.4. Òàáëèöà ðàçìåðà n × n çàïîëíåíà ïðîèçâîëüíûìè ïîëîæèòåëüíûìè ÷èñëàìè. Ïåòÿ

ïîäñ÷èòàë ñóììó ÷èñåë â êàæäîé ñòðîêå è ïîëó÷èë ÷èñëà a1, a2, . . . , an. Âàñÿ ïîäñ÷èòàë ñóììó

÷èñåë â êàæäîì ñòîëáöå è ïîëó÷èë ÷èñëà b1, b2, . . . , bn. Çàòåì îíè ñîñòàâèëè ìíîãî÷ëåíû

P (x) = (x− a1)(x− a2) · . . . · (x− an),

Q(x) = (x− b1)(x− b2) · . . . · (x− bn).

Â êîíöå êîíöîâ Òîëÿ ðåøèë óðàâíåíèå P (x) − Q(x) = 0 è ñêàçàë, ÷òî ïîëó÷èë (n − 1) êîðåíü.

Äîêàæèòå, ÷òî Òîëÿ îøèáñÿ.

È. Äâîéíèøíèêîâ

11.5. AP è BQ � âûñîòû îñòðîóãîëüíîãî íåðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ABC, AL � åãî

áèññåêòðèñà, à M � ñåðåäèíà ñòîðîíû AB. Îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà AMP ïåðåñå-

êàåò ëó÷ PQ â òî÷êå K. Ëó÷è AK è BC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå S. Äîêàæèòå, ÷òî òðåóãîëüíèê

ALS ðàâíîáåäðåííûé.

Ä. Ìèíååâ


